

## FEJLESZTÉS ALAPADATAI

Kedvezményezett neve	Bag Nagyközség Önkormányzata
Pályázati felhívás neve és kódszáma	TOP_PLUSZ-3.3.2-21-PT1 Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése
Projekt címe	Orvosi rendelő építése Bag településen
Projekt azonosító száma	TOP_PLUSZ-3.3.2-21-PT1-2022-00020
Szerződött támogatás összege	398 891 320 Ft.
Támogatás mértéke	100%
Projekt tervezett befejezési dátuma	2025.05.15.
Projekt tartalmának bemutatása	<p>Bag településen a legnagyobb gondot az egészségügyi alapellátás területén az okozza, hogy az 1-es körzetben a házi orvos és a fogorvos közös várójú rendelőben végzi el a feladatát, mely elavult, tűz- és balesetveszélyes, statikai szempontból leromlott, komoly állékonysági problémákkal rendelkezik, ezért bontásra szorul. Felújítása már nem gazdaságos, az elavult és szűk épületben való elhelyezés miatt a szűrőprogramokat, vizsgálatokat nem tudják megszervezni. Parkolási lehetőség nincs, a lakossági szűrőprogramokhoz és a szolgáltatások biztosításához szükséges eszközök egy része nem áll rendelkezésre, vagy elavult. A rossz műszaki állapot miatt a meglévő épület elbontása és új épület építése rendkívül időszerű, a meglévő épület felújítása gazdaságosan már nem megoldható, továbbá funkcióját tekintve sem alkalmas orvosi rendelőnek. Az önkormányzat célja, hogy a házi orvosi/fogorvosi alapellátást minél jobb körülmények között, egy helyen, magas színvonalon tudja biztosítani. Jelen projekttel komplex módon kívánjuk kialakítani az új épületet, hogy a lehetőségekhez képest hatékonyabb, praktikusabb, minőségi szolgáltatási és egészségügyi tér alakuljon ki. Megépítésre kerül egy új, bruttó 292,39 m<sup>2</sup> alapterületű rendelő. Az új orvosi rendelő konzultációs, multifunkciós és kiszolgáló helységeket magába foglaló, teljeskörűen akadálymentesített épület lesz. A tervezett épület 3 fő blokkból fog állni: orvosi rendelőből, fogászati rendelőből és egy többcélú teremből, mely különböző foglalkozásoknak és előadásoknak biztosít majd helyet. A projekten belül a házi orvosi/fogorvosi szolgálathoz kapcsolódó eszközök beszerzése, valamint a szűrővizsgálathoz szükséges eszközök beszerzése is megvalósul. 12 férőhelyes parkolót alakítunk ki, melyből egy akadálymentesített lesz. A projekt tervezése során az energiahatékonyság elvét szem előtt tartva hőszivattyús fűtés kiépítése tervezett, napelemeket telepítünk, valamint a telken belüli parkoló és járdák autonóm rendszerű világítást kapnak. A beruházás során zöldterület fejlesztés is megvalósul.</p>